

Energiahatékonysági intézkedések finanszírozása kis- és középvállalatok

részére — helyi, közösségi szinten, a **HETES – Helyi Energiatakarékossági Együttműködések Segítése** — program keretein belül.

A HETES programban részt vehet **Somogy és Zala megyében** valamennyi önkormányzat, kis- és középvállalkozás, a lakosság és a köreikből kikerülő egyéni, céges és/vagy intézményi befektetők.

A HETES program része egy német-lengyel-magyar nemzetközi projektnek, amely az **EUKI – European Climate Initiative – Európai Klímavédelmi Kezdeményezés** égisze alatt valósul meg a Párizsi Klímamegállapodásban kitűzött célok gyakorlati megvalósítása érdekében, Magyarországon a KÖVET Egyesület koordinálásával. A program Németországban 2013 óta sikeresen fut.

Ezt a programot is bemutatjuk a KÖVET Egyesület 23. konferenciáján – Zalakaros, 2018. december 10-11), az első napon. Ennek keretében osztjuk meg a német környezetvédelemért is felelős minisztérium által korábban a projektbe vont partnereink tapasztalatait is.

A programról bővebben az alábbi linken is lehet olvasni:

<http://kovet.hu/helyi-energiatakarékossagi-egyuttmukodesek-segitese/>

Ehhez az innovatív nemzetközi projekthez lehet csatlakozni azzal is, ha eljönnek a témát is bemutató, december 10-11-i konferenciánkra.

A rendezvény második napján - **2018. december 11-én** - a vállalatok és a települések fenntarthatósági célkitűzéseit és eredményeit vesszük górcső alá az ENSZ 2030-ra szóló **Fenntartható Fejlődési Céljainak (SDG)** tükrében. Mindkét napon neves kutatók, vállalati és önkormányzati vezetők, civil szervezetek vezetői osztják meg Önökkel ismereteiket, mondják el véleményüket a témáról.

Előadóink névsorát, a részletes programot és a jelentkezés feltételeit a csatolt meghívóban találják.

Időpont: **2018. december 10-11.**

Helyszín: **Zalakaros Hotel Karos Spa ****superior**, ahol kedvezményes szállás foglalására is van lehetőség.

Kérdéseivel, észrevételeivel forduljon munkatársainkhoz az info@kovet.hu címen.

Regisztrálni az alábbi [ŰRLAP](#) kitöltésével lehet.